Мебель для ванных комнат фабрики «Tiffany World s.r.l.»

Технологии производства и стилистические особенности.

Фабрика «Tiffany World s.r.l.» специализируется на производстве мебели для ванных комнат в стиле и в традициях форм старой Италии начала ХХ века. Помимо этого, на фабрике сохранились традиции артельной мастерской, где основные процессы совершаются вручную. Если сравнивать мебель фабрики «Tiffany World s.r.l.» и мебель современно оборудованных фабрик, то становится ясно,что те нюансы, которые возникают в процессе ручной обработки массива дерева и которых нет в изделиях фабрик, стилизующих свою продукцию под старину, не могут рассматриваться как дефекты, а, наоборот, подчёркивают аутентичность продукции в стиле выбранной эпохи. Также мастера фабрики «Tiffany World s.r.l.» считают, что изготовленная ими продукция в полной мере отражает их задумку лишь после определённого срока эксплуатации, когда проявляются признаки естественного износа, свойственные мебели из массива дерева.

Надеемся, что продукция фабрики не только принесёт Вам эстетическое удовольствие, но и прослужит не одному поколению Вашей семьи.

С уважением, ООО «Эко-Душ»

Эксклюзивный поставщик фабрики «Tiffany World s.r.l.» на территории РФ